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ATA DA O2a SESSÅo EXTRAORD重NARIA DO ANO DE 2O19.

Aos vinte e oito dias do mes de novembro de dois mil e dezenove

(28/11/2019) reuniram-Se em Plenario os vereadores da Camara
Municipal de Ipueiras/CE., em SeSSaO Extraordinまria. Feita a chamada

nominal constatou ausencia da vereadora Indira Ponte Pereira, falta

justiflcada por atestado medico. Havendo ndmero regimental, O

PreSidente Antonio Carlos de Camlho em nome de Deus declarou
aberta a sessao. PEQUENO EXPEDIENTB: Ata lida e aprovada po重

unanimidade. ORDEM DO DIA: Apresenta担o do parecer da comiss各o

de Orcamento e Finaneas juntamente com o PrQjeto de Decreto

Legislativo no OOl/2019 - Disp6e sobre a APROVACÅo d種s Contas

da Prefeitura Municipal de Ipueim容relativas ao exercicio de 2009.

O presidente em seguida coIocou em discussao onde o vereador Jose

Sergio Alves Lima fez ressalvas as contas de govemo citando o parecer

PreVio do tribunal de contas referente as leis de credito adicionais, Onde

um dos julgadores foi contra aea.o da prefeitura em abrir credito antes

mesmo que o prQjeto de lei tramitassem nesta casa legislativa. O

Vereador Jose Rodrigues Lima concordou com o vereador Ser垂o AIves,

esclarecendo que o prefeito teria que ter realizado a tramitaca.o do

Credito adicional antes de qualquer acao para tal uso, O Vereador

COnCluiu que devido as ressalvas nas contas de govemo estara sendo

COntrario ao decreto legislativo. O vereador Marcelo Fontenele Mourao

COnthbuiu na discussao e em suas palavras lamentou a demora dessa

COnta de govemo que ap6s lO anos es屯sendo julgada, Sendo que o

gestor tem por obrigacao em 6O dias prestar conta para ser analisado. O

Vereador explanou alguns pontos do relatorio, Citando algumas receitas

e despesas que foi investidas. Verificando repassasses feitos, Citando a

Previdencia. Mencionou o resto apagar, deixado em conta mais do que

PreVisto. Uma das ressalvas foi o valor que teria. que ser repassado para

O legislativo, que foi a menos R$ 575,14 (quinhentos e setenta e cinco

reais e catorze centavos), POrem naO trouXe Prejuizos para o legislativo.

A ressalva sobre os cr6ditos adicionaisタO Vereador explicou que uns

POde serem feitos por decretos e outros obhgatoriamente passar por

forca de Lei, e POr eSSa raZaO houve uma atrapalhada do poder

executivo em saber quais seriam de obhgatoriedade, POrem ficou

representado para os relatores que nao houve ma fe por parte do gestor,
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discussao confirmando o acompanhamento o parecer do tribunal de

COntaS do estado do Ceara pela aprovacao das contas de govemo. Em

Seguida o presidente coIocou em votaeao, Sendo aprovada por nove (09)

VOtOS a dois (O2)・ Nao havendo nada mais a se tratar, em nOme de Deus

O PreSidente declarou encerrada a sessao'　Eu primeiro secretario

Antonio Carlos Rodrigues lavrei a presente ata, que foi discutida,

VOtada, aPrOVada e devidamente assinada por todos os presentes.

Ipueiras - CE, 28 de novembro de 2019.
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